
Ή τώρα ή ποτέ!

Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 8/7/24

Η κυβέρνηση «αξιοποιεί» την περίοδο Ιουλίου – Αυγούστου αλλά και την θλιβερή κατάσταση
στην κοινοβουλευτική «αντιπολίτευση» για να ολοκληρώσει την επιχείρηση πλήρους
κατεδάφισης της δωρεάν δημόσιας περίθαλψης.

– Υπεγράφη η υπουργική απόφαση περί του «ιδιωτικού έργου γιατρών ΕΣΥ» που στοχεύει
κάποιοι γιατροί του ΕΣΥ να μιμηθούν αυτό που κάνουν από πολλά χρόνια κάποιοι
πανεπιστημιακοί καθηγητές : να αγρεύουν ασθενείς από το δημόσιο νοσοκομείο, να τους
μετατρέπουν εκβιαστικά σε πελάτες και να τους οδηγούν στα νύχια ιδιωτών κλινικαρχών.

– Ανακοινώθηκε η άμεση εφαρμογή και του αντίστροφου, δηλαδή όπως επί λέξει έχει πει ο κ.
Γεωργιάδης «ομάδες ιδιωτών γιατρών, π.χ. χειρουργών, να εκτελούν κι αυτοί επ’ αμοιβή
ιατρικές πράξεις μέσα στα δημόσια νοσοκομεία καταβάλλοντας το αντίτιμο, π.χ. της
ενοικίασης της χειρουργικής αίθουσας».

– Ανακοινώθηκε πως τίθεται σε διαβούλευση στον δρόμο προς την Βουλή το αισχρό
νομοσχέδιο περί «Ψυχικής Υγείας» που το περιεχόμενό του είναι γνωστό από τον Ιανουάριο
και που διαλύει όλες τις δημόσιες δομές ψυχικής υγείας καθώς και το σύνολο των δημόσιων
δομών πρόληψης και αντιμετώπισης της εξάρτησης προς όφελος ιδιωτικών επιχειρηματικών
συμφερόντων.

– Ταυτόχρονα η κυβέρνηση συνεχίζει ακάθεκτη την παράλληλη επιχείρηση διάλυσης των
πάντων μέσω της σκόπιμης υποστελέχωσης και υποχρηματοδότησης γιατί η σκόπιμη
διάλυση των πάντων είναι αναγκαία προϋπόθεση για την εμπορευματοποίηση –
ιδιωτικοποίηση των πάντων. Δεκάδες συνάδελφοι εξαναγκάζονται σε παραίτηση καθημερινά
από άκρη σε άκρη της χώρας μην αντέχοντας την εργασιακή υπερεξόντωση, την
επιστημονική υποβάθμιση και την εξευτελιστική μισθολογική απαξίωση.
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Έτσι δυστυχώς επιβεβαιώνεται πανηγυρικά αυτό που λέμε από τον περασμένο Δεκέμβριο.
Δηλαδή πως έχει τραγικές συνέπειες η επί 8 ολόκληρους μήνες άρνηση των ηγεσιών ΔΗΠΑΚ
και ΔΗΚΝΙ να δοθεί κλαδική συνέχεια στην 48ωρη πανελλαδική απεργία της ΟΕΝΓΕ 29 και
30/11/2023.

Καλούμε όλες τις Ενώσεις νοσοκομειακών γιατρών, την ΟΕΝΓΕ, όλα τα
νοσοκομειακά σωματεία εργαζομένων, την ΠΟΕΔΗΝ σε ενωτικό δυναμικό
ασυμβίβαστο ανένδοτο πολύμορφο πολύμηνο απεργιακό αγώνα διαρκείας για να
αποτραπεί η σκοπούμενη διάλυση κάθε έννοιας δημόσιας δωρεάν περίθαλψης

Θέλουμε να πιστεύουμε πως αυτές οι τραγικές συνέπειες δεν είναι μη αναστρέψιμες. Τώρα
δεν υπάρχει καμία δικαιολογία, π.χ. δεν υπάρχουν ενόψει βουλευτικές ή ευρωπαϊκές εκλογές
για να αναλώνονται κάποιοι σε ψηφοθηρία αντί να ασχολούνται με το κίνημα.

Καλούμε τους μαχόμενους υγειονομικούς και το λαό να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους,
με συνελεύσεις, συντονισμούς σωματείων και επιτροπών αγώνα, συντονισμού
κινητοποιήσεων, και να μην επαφίενται στις διαθέσεις και τις ξέπνοες κινητοποιήσεις των
συμβιβασμένων συνδικαλιστικών ηγεσιών.

Καλούμε όλες τις Ενώσεις νοσοκομειακών γιατρών, την ΟΕΝΓΕ, όλα τα νοσοκομειακά
σωματεία εργαζομένων, την ΠΟΕΔΗΝ σε ενωτικό δυναμικό ασυμβίβαστο ανένδοτο
πολύμορφο πολύμηνο απεργιακό αγώνα διαρκείας για να αποτραπεί η σκοπούμενη διάλυση
κάθε έννοιας δημόσιας δωρεάν περίθαλψης.

Η απεργία της 16ης Ιουλίου να μην είναι ακόμη μια τουφεκιά στον αέρα που δεν θα
φοβίσει κανέναν. Να είναι η αρχή ενός κινήματος διαρκείας που θα φέρει την
ΑΠΟΣΥΡΣΗ όλων των αντι-ΕΣΥ αντιλαϊκών μέτρων και την ΝΙΚΗ.

Ή τώρα ή ποτέ.


